

ROMANIA  
JUDETUL ALBA  
CONSILIUL LOCAL GÂRBOVA

PROCES VERBAL  
=====

Incheiat azi 31.05.2021, cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei publice ordinare a Consiliului local Gârbova, la care participa un numar de 11 consilieri din totalul de 11 in functie. La sedinta mai participa d-nul primar Muntean Ioan, si d-na secretar Cilnicean Gabriela.

Având in vedere ca sunt prezenti 11 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfășura în bune conditii.

D-na Costea Laura-Pompilia, președintele de ședință arata ca in conformitate cu art. 134 din OUG.57/2019, privind Codul administrativ, consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i înmănată dispoziția de convocare la sedință cu ordinea de zi anexată, in care s-a specificat data, ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi, precum și faptul că pot depune amendamente la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

In continuare d-na presedinte de sedinta Costea prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.41/24.05.2021 ,care are urmatorul cuprins :

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului consilierului local Nedela Ioan.

Proiect inițiator : primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării bugetului local.

Proiect inițiator : primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr. 1,3

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Primăriei Gârbova.

Proiect inițiator : primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la HCL.nr.3/6.01.2021.

Proiect inițiator : primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL.nr.20/23.04.2021.

Proiect inițiator :primar  
Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

6.Probleme curente.

Pe ordinea de zi suplimentară avem - Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care se poate recolta în anul 2021 din fondul forestier proprietatea publică a comunei Gârbova. D-na președinte de ședință supune aprobării ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În Dispoziția primarului nr.41/2021 , se mai specifică faptul că este o ședință ordinară, precum și data, ora și locul de desfășurare a acesteia. S-a făcut publicitatea ordinii de zi prin afisarea dispoziției la afisierul primăriei, și pe site-ul primăriei întocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 135 din OUG.nr.57/2019.

D-na secretar supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util, în conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001, republicată. Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și nefiind contestat se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință supune atenției consiliului local primul punct al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului consilierului local Nedela Ioan. În acest sens d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare și apoi d-nei secretar prezintă raportul de specialitate. D-nul Crăciun Gheorghe ,președintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare favorabil. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. Se trece la discuții.D-nul Nedela se abține de la vot.Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.22/2021.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării bugetului local. În acest sens d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare și apoi d-nei secretar prezintă raportul de specialitate. D-nul Ardelean ,președintele comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare favorabil .D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. D-nul președinte invită la discuții.Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.23/2021.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Primăriei Gârbova. În acest sens,d-na

președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Crăciun Gheorghe, președintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare favorabil. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. D-nul președinte invită la discuții. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.24/2021.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la HCL.nr.3/6.01.2021. D-na președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Crăciun Gheorghe președintele comisiei de specialitate nr.2 prezintă raportul de avizare favorabil. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. D-nul președinte invită la discuții. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.25/2021.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL.nr.20/23.04.2021. D-na președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Crăciun Gheorghe președintele comisiei de specialitate nr.2 prezintă raportul de avizare favorabil. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. D-nul președinte invită la discuții. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.26/2021.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi suplimentare- Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care se poate recolta în anul 2021 din fondul forestier proprietatea publică a comunei Gârbova. D-na președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Ardelean Marius -Daniel președintele comisiei de specialitate nr.1 prezintă raportul de avizare favorabil. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. D-nul președinte invită la discuții. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.27/2021.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi-Probleme curente.

D-nul Ardelean Marius Daniel spune că trebuie cosită iarba la Căminul cultural, la parcul de joacă, locul de joacă se degradează. Referitor

la strada din Reciu care mai trebuie asfaltată să fie cuprinși bani și pentru această lucrare deoarece se strică. D-nul primar răspunde că de miercuri se cosește la Reciu, pentru locurile de joacă am solicitat sume și se vor repara. Drumul spre stână se va repara mai întâi iar apoi asfaltul pentru că pe acolo se circulă cu mașinile cu balastru. Balustrul este cumpărat nu este luat din vale.

D-nul Istrate Aurelian spune că tractoriștii de la SC DN Agrar SRL circulă cu viteză mare în satul Reciu, fiind pericol de degradare a locuințelor.

D-nul Nedela Ioan ia cuvântul la plecarea din consiliul local și arată că în perioada cât a fost primar s-au realizat multe proiecte și urează sănătate consilierilor care l-au sprijinit.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declară închisă ședința și se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
Consilier,  
Costea Laura-Pompilia

*Costea P*

CONTRASEMNEAZA,  
Secretar general,  
Cîlnicean Tereza Gabriela